
Referat FAU styremøte, mandag 5.2.2024  kl 19:30, lærerværelset på ungdomstrinnet 
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1. Godkjenne referat fra forrige FAU møte 

a. Godkjent 

 

2. Rektor informerer 

a. Planleggingsmøte med MOT, noe av det samme som tema som i foreldremøte i mars 

(Oppstart skolen som samfunnsbygger) 

b. Vi får ikke plass til alle foreldrene på temaforeldremøte, er det greit å invitere 

foreldrene fra 4. klasse og oppover og at det er førstemann til mølla-prinsippet? Vi 

kan velge mellom 11. og 12. mars. 

i. FAU ber rektor om å spørre om muligheten til å få to møter slik at alle 

foreldrene kan delta 

ii. Hvilke elever/årskull er målgruppen? Rektor skal spørre om dette for å gi en 

pekepinn på hvilke årskull det er mest relevant for 

c. Elev- og foreldreundersøkelsen: rapporten kommer på e-post fra rektor. 

Elevundersøkelsen finnes bare på Udir. Kvalitetsoppfølgingsmøte er 21.2.  

d. Mjølkeråen skole har fått bevilget midler til en miljøarbeiderstilling. 

e. Fra mellomtrinnet og oppover er det flere 9A-saker og elever som ikke er grei med 

hverandre. Dette tar mye ressurser på skolen ifa samarbeid med Team Skyfritt, 

Utekontakten, Barnevernet, andre skoler i Åsane og Politiet. Det jobbes også mer 

med klassemiljøene på skolen og overfor foreldrene det gjelder. Ifølge rektor har 

politiet sagt at foreldrene ikke bør la ungene henge på senteret og ved McDonalds 

alene.  

f. Vintersangsamling 16.2., da kommer ordføreren på besøk. 

g. Flerbrukshall: Tove Lise fra Hallgruppen ønsker at vi skal få satt sammen et møte 

igjen for å oppsummere hvor vi er i prosessen og hvordan vi skal fortsette. Jeanette 

skal delta på møtet og fortsette å jobbe med dette. 

h. Skoleballet: Fantastisk flott levert av FAU og alle foreldrene som er til stede! Det var 

noen elever som hadde drukket alkohol. Hvordan skal FAU forholde seg til dette til 



neste år? Dette må FAU diskutere før neste skoleball. Bør ha trafikkvakter også når 

de drar fra arrangementet. Tilbakemelding fra 8. klasseforelder: veldig nyttig med 

pizzasamling i forkant av sammenslåing av 8. klassetrinnene på Mjølkeråen, Salhus 

og Hordvik. Til neste år ønsker skolen å involvere 10. klasse sine 

klasserepresentanter i planlegging av arrangementet tilsvarende som 3. klasse og 

17. mai-feiring. 

 

3. Økonomi – Status (Espen) 

a. Ikke noe nytt fra Espen 

 

4. Årshjul: Gjennomgang av Kvalitetsoppfølgingsundersøkelsen 

a. Onsdag 21.2. kl. 19:30 på barnetrinnet. Foreldrekontaktene (barne og ungd.trinn og 

varaene er invitert per e-post i dag). 

 

5. Årshjul: Søknader nærmiljømidler (Ida og Christine) 

a.  

 

6. Diskotek/Karneval 

a. 19.2. Wenny og Ida har organisert mat/kaker, pynt og lokalet. Inntil 50 kr per barn 

som de kan bruke i kiosken. Tar kontakt med resten av FAU ved behov for mer 

bistand. 

 

7. Årshjul: Nytt om FUG? (Jørgen) 

a. Venter på ny dato fra FUG siden datoen de foreslo kom oppå foreldremøte. Tema: 

Samhandling mellom skole og foreldre. Vi må markedsføre dette overfor foreldrene, 

sannsynligvis blir det ikke til våren. 

b. Er det mulig å invitere voksne (ikke nødvendigvis foreldre til barn på skolen) som er 

engasjert til å jobbe med noe tilsvarende som det som ble gjort på Flaktveit?  

c. Utekontakten ønsker å komme og snakke med foreldrene (5.-10. klasse) på høsten. 

Jørgen ønsker å ha Utekontakten, Politiet og rektor i et panel om det som rører seg i 

Åsane blant ungdommene og på skolen. 

 

8. Skoleball 

a. Se 2 h. 

b. Plan for neste år: lage en rutine på hvordan vi skal håndtere berusede ungdommer. 

 

9. Oppfølging av elever med dysleksi (Anette) 

a. Tas neste gang når rektor er her 

 

10. Ettermiddagsaktiviteter 

a. Hoppetaukurs (Kristiane Manziemi Tambo-Østvoll). Jørgen følger opp. 

b. Jørgen har purret på rektor mtp tekniske begrensninger for koding, de jobber 

fremdeles med saken. 

c. En person som ønsker å holde sminkekurs. Jørgen følger opp dette. 

 

11. Flerbrukshall på Mjølkeråen oppdatering 

a. Arbeidet med dette er lagt på is. 

 



12. Eventuelt 

a. 17. mai komiteen er etablert og har avtalt møter. 

  

 

Hva Hvem Når 

   

  

 

 


